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Rottmayer János (1818-1901) az első mai értelemben 
vett magyar baptista, aki asztalos társaival 1846-
ban Hamburgból tért haza. Ott egy tűzvész utáni 
újjáépítésen dolgoztak, s közben megismerkedtek 
az 1823-ban, Oncken által alapított baptista gyü-
lekezettel Hamburgben. Rottmayer János a bibliai 
hitigazságokat megismerve és elfogadva baptista 
keresztyén hitre tért, majd 1844. május 20-án 
bemerítkezett. Hazatérése után műhelyében egy 
gyülekezetet szervezett, amely a magyar baptista 
misszió indulását is jelenti 1846-ban. 

Meyer Henrik (1843–1919) a Brit és Külföldi Bib-
liatársulat ügynöke, később lelkipásztor 1873-ban 
érkezett Budára, és egy év múlva Óbudán néhány 
megtért és bemerített hívőből baptista gyülekezetet 
szervezett. Ebből a kis gyülekezetből fejlődött ki 
a német anyanyelvű Budapest-Wesselényi utcai 
gyülekezet, sőt az újabb kori szervezett magyar-
országi misszió is. A sok tapasztalattal rendelkező 
és kiváló képességekkel megáldott, de magyarul 
nem tudó Meyer Henrik  tolmács kíséretében 
rendkívüli energiával és nagy buzgósággal láto-
gatta és gondozta az egyre gyorsabban szaporodó 
gyülekezeteket.

Kornya Mihály (1844-1917) a magyar baptista 
misszió egyik  legmeghatározóbb egyénisége 
és  legeredményesebb gyülekezetalapítója volt 
a 19. és 20. század fordulóján. Gyakran nevezik 
„parasztapostolnak” illetve „paraszt-prófétának” 
is. Több tucat gyülekezet története kezdődik az-
zal, hogy megjelent a környéken Kornya Mihály. 

Rottmayer János

Meyer Henrik

BACSÓ BENJÁMIN

ISMERT MAGYAR BAPTISTÁK

Kornya Mihály
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Udvarnoki András (1865-1945) Szadán született 
1865. november 26-án. Isten hívó szavát 18 éves 
korában hallotta meg és hitét Budapesten, Meyer 
Henrik által kiszolgáltatott baptizma (vízbemerí-
tés) által pecsételte meg. Legnagyobb érdemének 
tekinthetjük a független magyar baptista közös-
ség létrehozását . Udvarnoki András egy társával 
Hamburgba ment teológiát tanulni. Hazatérve 
megalapította a Békehírnök című lapot (1895). 
Ugyan ebben az évben nyitotta meg “a harmadik 
budapesti gyülekezetet” a Hunyadi utcában (ké-
sőbb Nap utca). 1905-ben elérte a felekezet állami 
elismerését. A budapesti teológiai iskolának első 
tanára és igazgatója volt (1906). Arra késztették az 
első világháború veszteségei, hogy gondoskodjon 
az árvákról (1914) és az  idős, magukra maradt 
emberekről (Baptisták Árvaháza, szeretetházak 
Kiskőrösön és Hajdúböszörményben). Londonban, 
a Baptista Világszövetség (Baptist World Alliance) 
megalakulásán, 1905-ben népes magyar csoporttal 
vett részt, tapasztalatairól pedig útleírást adott ki.

Csopják Attila  (1853-1934) a kibontakozó ma-
gyar nyelvű baptista misszió nagy munkabírású, 
elkötelezett vezetője. Polgári  foglalkozásában 
pénzügyminisztériumi hivatalnokként dolgozott, 
ebből tartotta el népes családját. 35 évesen tért meg 
és kezdte el keresni a hívő emberek közösségét. 
Két házasságából 14 gyermeke született, közülük 
11-en élték meg a felnőtt kort. Missziós, hittérítő
és gyülekezeti munkáját magánemberként, külön
javadalmazás nélkül végezte. Fiatalon a Mayer
Henrik vezette Wesselényi utcai gyülekezetben
szolgált, majd 1894-től a józsefvárosi Nagytemplom
utcai majd később a Nap utcai baptista gyüle-
kezet egyik alapítója. 1908-tól haláláig, 1934-ig
Kispesten élt és az ott megalakult gyülekezet
vezetőjeként szolgált.

Udvarnoki András

Csopják Attila

Dr. Somogyi Imre
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Dr. Somogyi Imre (1894– 1951) költő, író, lelkész 
és egyházi vezető. Gyulán tisztviselő, az 1918-as 
forradalom idején Gyula város rendőrkapitánya, 
a Tanácsköztársaság idején Békés vm. direktóri-
umának volt a tagja. Emiatt bebörtönözték, ott 
megismerte a baptista hit értékeit. 1922-től baptista 
lelkész, előbb Gyulán, aztán Budapesten. Teoló-
giai oklevelét az USA-ban szerezte meg. 1939-től 
haláláig a baptista egyház vezetője volt, számos 
baptista lapot szerkesztett pl. Kürt – ifjúsági lap. 

Cserepka János (1919-1999) baptista lelkész, aki 
többek között Bolíviában végzett külmissziós 
munkát, orvos feleségével alapították a Bethesda 
Klinikát Chapare-n. 

Tóth Piroska  (1933-2023) 1962-ben került Pa-
kisztánba, majd 1967-ben Kamerunban végzett 
orvos-misszionárius szolgálatot.

Füredi Kamilla (1951-2016) A Kiskőrösi Baptista 
Gyülekezet 1987-ben misszionáriusi szolgálatra 
avatta  fel. Az egészségügyben korábban elsa-
játított  ismereteit egy klinikán tudta először 
kamatoztatni, ahol nemcsak misszionáriusként, 
hanem orvos-asszisztensként  is dolgozott egy 
kórházban Sierra Leone-ban. Ez után felkérést 
kapott a Sierra Leone-i Baptista Lelkészképző 
Bibliaiskola  tanári, majd  igazgatói  feladatkö-
rének betöltésére.

Szenczy Sándor (Sajószentpéter, 1965. április 6. 
– 2022. május 20.) baptista lelkész, misszionárius,
a Baptista Szeretetszolgálat alapítója és 2020-ig
elnöke. Szenczy Sándorról bővebb  információ
olvasható a  https://szenczy.hu/ oldalon. (szerk.)

Cserepka János

Tóth Piroska

Füredi Kamilla 

Szenczy Sándor
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SZTRIDA BARNABÁS

Megváltásod boldoggá tesz
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JUHÁSZ GERGELY

Mit jelent számomra a húsvét?

„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él 
bennem; azt az életet pedig, amelyet most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki 
szeretett engem, és önmagát adta értem.” (Gal 2,20)

Számomra a húsvét egyszerűen azt jelenti, hogy Jézus Krisztus feltámadt a halálból. 
De ez nem volt mindig ilyen egyértelmű számomra. Miért is? Mert versenysportolóként 
az ünnepek nem jelentettek egyebet, mint hogy edzésre vagy meccsre kell menni. 
Persze kicsivel másabbak voltak ezek a napok, mint a megszokott hétköznapok, 
mert ilyenkor csak arra készülődtünk, hogy ünnep lesz. De inkább külsőségekben 
nyilvánult meg a húsvét. Mint például a tojásfestés kisebb koromban. Ám ahogy egyre 
idősödtem, egyre jobban és jobban kezdtem ezt a szokást elhagyni: hogy hímes tojást 
adjak vagy kapjak. Inkább csak az maradt meg a számomra, hogy főtt tojást és hozzá 
sonkát csinálunk, és a család ezt egy közös étkezéssel megünnepli. De nem esett szó 
arról, hogy valójában mi is történt ezen a csodás napon. Hogy Jézus Krisztus nem 
maradt a sírban, hanem feltámadt a halálból, és hús-vér testben elkezdett megjelen-
ni a tanítványoknak és az embereknek. Azért, hogy bebizonyítsa, hogy Ő valójában 
testben támadt fel és nem csak szellemi értelemben lebeg közöttük. Mára, hogy hívő 
emberré lettem, ez a kép (mi is a húsvét valójában és miért is fontos a kereszténység 
számára) már több mint tíz éve elkezdett szép lassan átalakulni. Mert sokat kellet 
formálnia Istennek, hogy ne a karácsonyra tegyem a hangsúlyt, hanem arra, amit 
a Fia tett értünk a golgotai kereszten. Persze most is oda kell figyelni, mert a kará-
csonyt könnyebb megtartani és ráhangolódni. Mert jönnek a kivilágított városok 
és azok szépsége, és az embernek akarva akaratlanul is eszébe jut, hogy mindjárt itt 
a karácsony. Ezzel ellentétben tavasszal, amikor minden elkezd kizöldülni és a ter-
mészet elkezd felébredni, mi is egyre jobban kezdünk kibújni a lakás melegéből, hogy 
ki tudjunk menni a természetbe kicsit sétálni. Amikor az ember ezek után kap egy 
hosszú hétvégét, akkor azt próbálja meg a legjobban kihasználni. Ezért mondtam 
azt, hogy könnyebb a karácsony. De ennek az a szépsége, hogy tudatosan le tudom 
lassítani magam és emlékezni arra, hogy Jézus él ma is. És milyen csodálatos, hogy 
megtapasztalhatom, hogy Ő él. Miért is? Mert a szívemben érzem, hogy megváltoz-
tatta az életemet, nem hagyott abban az állapotomban, ahol voltam. Nem hagyott 
bizonytalanságban, hogy ki is vagyok valójában. Hanem átvitt az életre és megmutatta, 
hogy milyen csodálatos az Ő országában élni napról napra. Ez nem azt jelentette, 
hogy felrúgtam azokat szokásokat, amelyeket a családomtól tanultam, hanem azt, 
hogy Ő is jelen van, amikor megünnepeljük ezt az ünnepet. Tudom egy nap meglátom 
a megváltónkat Jézus Krisztus! 
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RÉVÉSZ DÁNIEL

A méltó Jézus
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SELMECZI OTTIL IA

Az üres sír

„ A hét első napján, korán reggel, amikor még sötét volt, a magdalai Mária odament a sírhoz, 
és látta, hogy a kő el van véve a sírbolt elől. Elfutott tehát, elment Simon Péterhez és a másik 
tanítványhoz, akit Jézus szeretett, és így szólt hozzájuk: „Elvitték az Urat a sírból, és nem 
tudjuk, hova tették!” Elindult tehát Péter és a másik tanítvány, és elmentek a sírhoz. Együtt 
futott a kettő, de a másik tanítvány előrefutott, gyorsabban, mint Péter, és elsőnek ért 
a sírhoz.  Előrehajolt, és látta, hogy ott fekszenek a lepedők, de mégsem ment be. Nyomában 
megérkezett Simon Péter is, bement a sírba, és látta, hogy a leplek ott fekszenek, és hogy 
az a kendő, amely a fején volt, nem a lepleknél fekszik, hanem külön összegöngyölítve, egy 
másik helyen. Akkor bement a másik tanítvány is, aki elsőnek ért a sírhoz, és látott, és hitt. 
Még nem értették ugyanis az Írást, hogy fel kell támadnia a halottak közül. 1A tanítványok 
ezután hazamentek.” (Jn 20,1-10)

Húsvét vasárnap, a hét első napja. Keresztények milliói emlékeznek meg az Úr 
Jézus feltámadásáról szerte a világon. Minden vasárnapi istentisztelet erre emlé-
keztet minket, de a húsvét vasárnapi különösképpen. Az üres sírnak, amit Magdalai 
Mária talált kora reggel, hatalmas üzenete van. Mária korán reggel azért ment ki 
a sírhoz, hogy kifejezze szeretetét, gondoskodását, tiszteletét a kereszthalált halt 
Úr felé. Amikor odament a sírhoz, látta, hogy a kő el van véve a sírbolt elől, és üres. 
Hívta Pétert és Jánost. Mikor János bement Péter után a sírboltba „látott és hitt.” Ők 
még nem értették ugyanis az Írást, hogy fel kell támadnia a halottak közül. Ahogy 
olvasom ezt a történetet, egy óvodás kisfiú jut eszembe. A kis Jónás tíz évvel ezelőtt 
májusban veszítette el édesapját, aki rákban halt meg. Édesanyjával és testvéreivel 
rendszeresen kimentek a temetőbe a temetés után, de Jónáska nem tudott mit kezdeni 
a temetővel, édesapja sírjával. „Miért jövünk ide anya?” –kérdezte újra és újra édes-
anyját. „Az apa nincs itt! Ő az Úr Jézussal a mennyben van.” Számára a sír üres volt. 
Ő már akkor, kisgyermekként megértette és elhitte a feltámadást. Krisztus meghalt 
a bűneinkért, legyőzte a halált és feltámadt. Ebből nyert és nyer vigasztalást, erőt 
és reményt ez a kisfiú testvéreivel és anyukájával a mindennapokban. És mi is, akik 
hitre jutottunk. Jézus legyőzte a gonoszt és a halált. Akik hisznek benne, örök életet 
nyernek, melynek csak igen kis része történik itt a földön. A mennyben viszont lát-
juk majd szeretteinket, ott nem lesz többé betegség, fájdalom, sírás és szomorúság. 
A húsvéti üres sírnak ez az üzenete. Micsoda reménység! Rajtad is áll, hogy eljusson 
a reményvesztett, gyászoló, halálfélelemmel küszködő sokasághoz az örömhír. Ne 
tétovázz! Máriához hasonlóan fuss, és mondd el az embereknek: A sír üres!
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Révész

RÉVÉSZ SZILVIA

Ki neked Jézus?

Ő megkérdezte tőlük: Hát ti kinek mondotok engem? Simon Péter így felelt:
„Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.” (Máté 16,15-16.)

Ki neked Jézus? Ez életed legfontosabb kérdése – hiszen örökkévaló vetülete van. 
Vitathatatlan, hogy Jézus történelmi személy. Sokan egy nagy tanítót látnak ben-
ne, tiszteletre méltó példaképet. Mások csodatevő rabbit, tehetséges szónokot, 
vallásalapítót.

A kulcskérdés azonban az, hogy ő-e a Messiás, és hogy neked mit jelent a személye.

Az Ószövetségben mintegy háromszáz prófécia szól a Messiás személyéről és szol-
gálatáról. Ezek a jövendölések megerősítik, hogy Jézus Krisztus a megigért Messiás. 
Szolgálatának kezdetén a názáreti zsinagógában maga is nyilvánosan bejelenti az 
ézsaiási tekercs olvasását követően: „Ma teljesedett be ez az írás a fületek hallatára.” 
(Lk 4,21)

Messiási jelek és csodák követték munkáját, szenvedése és halála is a próféciák 
szerint történt. De a legnagyobb csoda, hogy nem maradt a sírban, feltámadt és él.

Jézus valóságosan ember és valóságosan Isten. Ahogy a Róma 1,3-4 is írja: „test 
szerint Dávid utódaitól származott, a szentség Lelke szerint pedig a halottak közül való 
feltámadásával Isten hatalmas fiának bizonyult.”

Sokan sokféleképpen nyilatkoztak róla élete során és az elmúlt két évezredben is. 
Azt azonban csak te tudod, hogy számodra kicsoda a Názáreti.

János azt mondja: „Aki hisz őbenne, az nem jut ítéletre, aki pedig nem hisz, már ítélet 
alatt van, mert nem hitt Isten egyszülött Fiának nevében.” (Jn 3,18) Örök üdvösség, vagy 
örök kárhozat? Nem a cselekedeteink vagy a szándékaink döntik el. A kérdés az, 
hogy hittünk-e az Isten Fiában, elhittük-e, hogy Jézus a Messiás. Péter így felelt 
a kérdésre: „Te vagy a Krisztus” a Felkent, a Messiás.

Te kinek tartod őt?
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Anagrammák

Fejtsd meg az alábbi anagrammákat, alkoss a betűkből értelmes szavakat! Írd le! 
Kösd össze, az összetartozókat! 

sükpödn  __________________  sálubevno  __________________
panrágivvarás  __________________  lahkelátersz  __________________
téhúvs  __________________  beneletememnny  __________________
ketépngyan  __________________  áslefátmad  __________________

Kódfejtés

A megadott kód megfejtésével egy szót kapsz! Mi az? Segít a táblázat. 
A kapott szót írd le a feladat alá!

A

É

J K L M N O

Ó

S

V W X Y Z

T U Ú Ü Ű

Ö Ő P Q R

F G H I Í

Á B C D E

1

1

2

3

4

5

6

2 3 4 5 6

22,16,33,52,12,34,11,15,12,51

Megfejtés:
______  ______  ______  ______  ______  ______  ______  ______  ______  ______
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Kotta 3

Keresztút
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HAYFORD

Nagy király
Ford: Kulcsár Tibor (Jel. 17:14)
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Megoldások

pünkösd   bevonulás
virágvasárnap  kereszthalál
húsvét  mennybemenetel
nagypéntek   feltámadás

Kódfejtő rejtvény:
FELTÁMADÁS

Annagrammák:

A kiadványban közreműködők: Bacsó Benjámin, Selmeczi Ottilia, 

Révész Szilvia, Juhász Gergely, Soczó-Horváth Judit, Bognár Erika. 

Illusztráció és kiadványszerkesztés: Kaló Viktória a Budapesti 

Innovációs Gimnázium grafika szakos hallgatója.

Keresztút:
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VIRÁGVASÁRNAPTÓL
HÚSVÉTIG
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